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 Ata da 14ª (décima) Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 02 (dois) de 

setembro do ano de 2024. Os vereadores presentes na sessão foram: 

Claudymar Felipe, Cleoneide Acioli, Graciliano Belchior, Marineves Cavalcante, 

Neguinho Gabi, Rêmulo Basílio, Thiago Martins, Washington Alves e contamos 

com a ausência do vereador Denis Targino. O Presidente Graciliano Belchior 

cumprimentou a todos e declarou “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS 

NOSSOS TRABALHOS. DECLARO ABERTA A 10ª (DÉCIMA) SESSÃO 

ORDINÁRIA, COMO ORDENA O ARTIGO 9º (NONO DO REGIMENTO 

INTERNO DESTA CASA.” Em seguida o Presidente Graciliano Belchior 

solicitou ao vereador Neguinho Gabi que fizesse a leitura Bíblica, este a fez em 

Salmos 91, versículos 1. Em seguida o Presidente Graciliano Belchior solicitou 

a Rosi que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, sendo considerada 

aprovada pela ausência de manifestação no prazo regimental pelos 

Vereadores. E em seguida solicitou a Pedro Fernandes para fazer a leitura do 

oficio 089/2024 e projeto de Lei 010/2024. Em seguida o Presidente Graciliano 

Belchior solicitou aos presidentes das comissões para fazer uma analise 

conjunta; O presidente da comissão de constituição e justiça; o presidente da 

comissão de orçamento e fiscalização; o presidente da comissão de obras e 

infraestrutura e presidente da comissão de Educação e Cultura. Os presidentes 

das comissões entraram em acordo e marcaram a reunião para o dia 03 de 

setembro ás 14:30, sendo assim convocando os membros. Logo após o 

presidente Graciliano Belchior facultou a palavra, em seguida o vereador 

Neguinho Gabi pediu permissão de fala. O vereador abordou em suas falas a 

pauta de abastecimento de transporte público, logo após a finalização de suas 

falas, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra, e em seguida o 

vereador Thiago Martins pediu permissão de fala. O vereador Thiago Martins 

abordou em suas falas as pautas de manutenção de pavimentação, 

recuperação das passagens molhadas, recuperação de estradas rurais. Logo 

após a finalização, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra, em 

seguida a vereadora Cleoneide Acioli pediu permissão de fala. A vereadora 

abordou em suas falas as pautas de abastecimento de água, recuperação de 

estradas rurais, corte de terras. Em seguida, o presidente Graciliano Belchior 

facultou a palavra e o vereador Rêmulo Basílio pediu permissão de fala. O 

vereador abordou em suas falas as pautas de climatização e ampliação de 

escola, dessanilizador nas comunidades, obras públicas, transportes públicos, 

recuperação de estradas rurais. Logo em seguida, o presidente Graciliano 

Belchior Facultou a palavra e o vereador Claudymar Felipe pediu permissão de 

fala. O vereador abordou em suas falas as pautas de abastecimento de 

transporte público, obras públicas, abastecimento de água. Logo em seguida o 

presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e a vereadora Marineves 

Cavalcante pediu permissão de fala. A vereadora aborda em suas falas as 



pautas de pavimentações de ruas, merenda escolar, obras públicas, 

dessanilizador rural. Em seguida o presidente Graciliano Belchior declarou 

encerrada a sessão. 


